Технологическая карта НОД с использованием технологии проблемного обучения

Тема: Дом

Название: «Дом для зайца»

Образовательная область: Познавательное развитие

Вид деятельности: Творческая деятельность

Возраст детей: Средняя группа

Цель: Развивать умение работать в коллективе.

Задачи: Развивать у детей интерес к конструированию;

планировать  свою деятельность,

развивать конструкторские способности, моделировать постройку; 

формировать представление о геометрических фигурах, развивать пространственное мышление.

воспитывать умение принимать поставленную воспитателем задачу; стремиться к результату.

Материал: Картон,  цветная бумага, коробочки, кисти, клей, конструктор пластмассовый,  деревянный строитель, пластилин

Пособия: Заяц-игрушка

ТСО:

Организационная структура

	Этапы
	Проблемная ситуация
	Действия педагога
	Действия детей
	Ожидаемый результат

	Мотивационный
	-Ребята, сегодня рядом с детским садиком я нашла зайца. Он сидел и плакал. Зайка объяснил, что у всех диких животных есть дом, а у него нет. Ему нужно прятаться и жить всегда под кустом.


	Педагог создает проблемную ситуацию (рассказ воспитателя)

Формулирует противоречие и проблему

Противоречие

Зайка хотел бы иметь дом, а дома у него нет.

Проблема

Как зайцу построить дом?
	Осознают создавшуюся проблему. Сразу хотят помочь зайцу.
	 Предполагаемые предложения детей. 



	Практический
	
	Организует поиск решения проблемы. Воспитатель наталкивает детей, что зайцу не справиться самому, может мы ему поможем? А вот как мы ему поможем, вы решите сами. Воспитатель обращает внимание детей на то, что у них есть мастерская в группе, можно ли как то воспользоваться  в этой ситуаций. 
	Дети рассуждают, размышляют. Выдвигают гипотезы

-может зайке занять пустую норку

-сделать себе дом под корнями дерева

Дети решили изготовить дом зайцу сами после того как воспитатель сделал подсказку и снова  выдвигают гипотезы.

-можно изготовить из бумаги

-можно из картона 

-из конструктора

-из пластилина

-из коробочки 

Дети совместно с педагогом проверяют все выдвинутые гипотезы. Дети разделились на подгруппы и приступили к творческой деятельности.
	Проявление интереса к деятельности. Выдвижение гипотез.




Рефлексия: Что вам удалось лучше всего? Что вам было интересно? Какие трудности были на вашем пути? Как вы их решали?

